———————y’
KegpdaAaio 30

MeTaTtpot SEKAdIKWV 0€ KAAOHATA KAl avTioTpogpa

O a(oxﬁ/fai dddovv Eppavicy f_%éf /

S==4 KaTravow Tnv avaykn UETATPOMIG TWV aplBuwVv aro N Lia Lopen otnv aAAn.
== \eTaTPENMW TOUC SEKASIKOUC aplBoUC 08 kKAdouarTa.
o T \eTaTpénw Ta Sekadikd kAdouata oe SekadikoUg aptBuouc.

ApaoTtnpiéTnTa 1n

Ol pabntég TG 217 TédENG TOU 20U AnUOoTIKOU ZX0Aeiou NiypiTag EMIOKEPBNKAV TOV APXALOAOYIKO XWPO
oTo Alov. Kata tnv emiotpo@r) 6€Ancav va Kataypdyouv Tnv andéotacn arnod To oX0oAeio Toug. Ztnoav
AoLrév and Tov 0dnyo va «undevioel» TO LETPNTY TOU AewPopeiou. To Aewpopeio kKATA TNV EMOTPOPN

Apnoe TOUG abnTEG OTNV MAATEIQ TOU XWPLOU TIOU ATIEXEL 5 TOU XIALOUETPOU artd TO OXOAEI0 TOUG.

H évdelEn Tou petpnTr Paivetal otn dmAavn elkova. El El . |I{m

O daokaAog eEnynoe ota adld 6tLn andéotaon dev nrav 2.535 aAAa 253,5
XIAOUETPQ, ETIELON TO KOKKIVO YnNpio dev PETPA XIALOUETPA AAAG OEKATA TOU XIALOUETPOU.

® AQoU Ta aplBunTika dedoéva eival SLIaPpOPETIKAG LOPPNG, TLTIPETEL va KAvouvV Ta matdld yia va
urtoAoyioouv 1éoo anexel To Aiov arod 1o oX0AEi0 Toug;

ApaoTnpiéTnTa 2n

Ma va etia&ouv eva YAUKO 0TO OAONUEPO TUNUA, Ta ratdtd uyloayv 0,2 KIAG
OOKOAATaG. Katomy €BaAav va Aoel o€ €va d0Xeio / D0OOUETPNTA TOU 1 KIAOU.
XpwuaTioTe TO dUTAAVO OXAUA LEXPL TNV EVOELEN EWG TNV OToia AVERNKE N OTABUN
NG AlWEVNG OOKOAATAG.

® ToroBetHoeTe TA KAAOUATA TWV EVOEIEEWV TOU OOCOUETPNTY OTNV TTIAPAKATW APBUOYPAUUA.
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® ATunoTe évav Kavova Yla Tn LETATPOTT SEKABIKWY aPLOU®V O€ deKAdIKA KAAouaTa.
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KavovTtag TIg rponyouueveg dpaotnploTNTEG OLATIIOTWVOURE OTLTIOAAEG POPEG XpetaleTal va YpAwoue
TA OEKABIKA KAACHATA WG dEKABIKOUG apLBpoUg Kal avTioTpogpa.

Mapadeiypara
MeTtaTtpomnn 8eKadIK@V aplOuwv o€ SeKadika
KAGopaTa Kai avrior a
H poe O apBuoég 0,5 uropei va ypagei wg %
OL dekadikoi apiBpoi eival dSuvato va ypa@ouv wg 8
O aplBuog propei va ypaogei wg 0,8.

OeKADIKA KAAOHATA KAl TA EKABIKA KAAGHATA WG
dekadkoi apBuoi.
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Na va ypayoupe Evav 0ekadlkod aplBpo wg kKAaoua,

YPAPOUHE OAO TOV APIBLO, XWPIG TNV UMOBIACTONN, O gpiBude 1,5 yivetat: 15 aplBunTie, ue
oTtn 6¢éon Tou ApPIOMNTA KAl OTn B€on TOU

MapPOVOUAcTH YPAPOULE TOV aplBud 1 pe tooa  Mapovopaotn To 10, dnAadn % ni %
uNndevikd 6oa nTav Ta 0eKAdIKA Ynepia Tou aplBuou.

Na va ypayoupe eva OeKAdIKO KAACUA WG OEKADIKO
apLBuo, YPAPOUE UOVO TOV aplOPNTAR TOU Kal
)'(ooplCouus us’: Ul"[OBI0.0TON] 1600 §8K061Ka Unoia, 0 apIBuoS 8
000 UndeVIKA £{XE O MAPOVOMACTAG. 10
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Epagpoyi 17

Mwg 6a ypapei wg KAACUA 0 OEKABIKOG aplBdg 300 Kal 6apavTad MEVTE EKATOO0TA;

ypdopetat we 0,8.

AUon
O apBuog 2,45 ypapetal otn BE0TN TOU APLBUNTH, XWEIG TNV UTTOOLAOTOAT), EVM OTN
B€on Tou nmapovouaoTr) ypapetaln povada (1) pe duo undevika (00), dnAadr to 100.
EtoLéxoupe:245= — .

Epaopoyi 21
Av apalpéooupe arod Tov 0eKadIkd aplBuo 55,70 Tov aplBuo, 25
TIOL0G ApPLBUOG Ba TIPOKUYEL; 100
Auon

25

O apBuog 100 ypapetal wg dekadikog: 0,25.

Apalpoupe Twpa arnod 1o 55,70 to 0,25
55,70-0,25=....cccee.n...

Amavrnon: ©a rmPoKUWEL 0 APOUOG ......vveeennneee

EpwTRoE€Ig YIa auTOEAEYXO Kal culTNON

2TO KEQAAALO AUTO PEAETNOAUE TN dladlkacia TG HETATPOTAG OEKASIKWV apION®V o€ SEKABIKA
KAdouarta Kal avrioTpo@a. EENynoe pe mapadeiyuata tn dladlkaoia auTr).

2NMELWOTE AV €ival CWOTEG 1) AABOG KAl CUCNTACTE TIG TIAPAKATW EKPPACELG: Zwoté Adbog

¢ KAt rmou kooTiCel 30 Aemtd, KOOTI(EL 30 TOU €. a a

100
=¢ [la va ueTaTtpEPouue vav 0eKkadlko aplBud oe kAdoua, apkei va Baiouue
10 10 0Tn B€0N TOU TTAPOVOLIACTH). a a



